3adanue gpinonnaemca ¢ UCNOB306AHUEM NPUNAZACMBIX DailNoe.

27

Ha Bxox mporpamMMmbl NOCTymaeT mOC/IEA0BaTeNbHOCT M3 N LEbIX
NOJIOKHUTENIbHBIX YHCEeJI, BCE WYHCIAa B MOCIEAOBATEIBHOCTH Pa3IH4HBIL.
PaccmaTpuBaioTcs Bce mnapbl pa3iMYHBIX JJIEMEHTOB IOCJIEI0BATEIBLHOCTH,
HAXOISAIINXCS HAa PACCTOSTHUH HE MEHbIIIe, YeM 3 (pa3HHIla B MHIEKCaX 3JIEMEHTOB
napsel Ao/pkHa ObITh 3 uiam Oojee, MOPSAOK 3JEMEHTOB B Iape HEBAXKEH).
HeobOxoa1uMo onpesenuTs KOIHMYECTBO TAKHX Map, I KOTOPBIX NMPOHU3BEICHHE
2JIEMEHTOB AenuTcs Ha 17.

Onucanue BXOJHBIX H BBIXOJHBIX JaHHBbIX.

Jausl 1Ba BxoaHbIX ¢aiina (¢aiin 27-A u daiin 27-B). B nepoii ctpoke ¢aiina
3agaércs konudecTBO yucena N (6 < N < 1000). B kaxnoit u3 nocieaywomux N
CTPOK 3alTMCaHO O/IHO LIEJIOE MOJIOKHUTEeIBbHOE YHCIIo, He npeBbimatomee 10000.

B kauecTBe pe3ynbTaTra NMporpaMMa JOJDKHA BBIBECTH OJHO YHCIIO: KOJIUYECTBO
nmap 7JIEMEHTOB, HAXOIAIMIMXCS B MOCJIEJ0BAaTEIbHOCTH Ha PACCTOSHHM He
MEHbIIIE, YeM 3, B KOTOPBIX NPOU3BEACHHE IJIEMEHTOB KpaTHO 17.

B otBere 3anummTe ABa unucna yepe3 npoden: [IEPBOE - uucno
nonyueHHoe u3 nepsoro ¢aiina; BTOPOE - uucno
NOJy4eHHOEe W3 BTOPOro aiina.

— 18 16275

from math import *

f = open ("27-C.txt")
contents = f.readlines ()
for i in range (len (contents)):

contents [1] =
N = contents [0]
contents.pop (0)
print (N)
print (contents)

sum_ = 0

int (contents [1][:-1])

for i in range (N):

k=1 +1
while k < N:
if abs (i

sum_
k +=1
print (sum )

- k) >= 3 and
print (contents [i],

+= 1

10

223
34

299
664
706
136
707
256
767
313

(contents [i] * contents [k])
contents [k])

¢



